

В 5 классе 26.11.2020 г прошёл классный час на тему «Безопасность на льду».

Ребята повторили правила безопасного поведения на воде в осеннее – зимний период. Что нужно делать, если всё же случилась беда.

Обучающиеся закрепили алгоритм действий с помощью сюжетных картинок и коллективного анализа рассказа Д.Мамина–Сибиряка «Плохой товарищ». В ходе обсуждения ребята пришли к единому мнению, правилу правильного поведения: нельзя поддаваться уговорам друзей. Нужно уметь отстаивать свою позицию и убеждать друзей соблюдать правила Техники безопасности.

Информация подготовлена классным руководителем Никифоровой Т.Н.

